

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Для закупівлі послуг з проведення обстеження декретованих контингентів та контактних осіб, код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», як: 71900000-7 лабораторні послуги.

Відповідно до Положення про Головне управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, затвердженого наказом Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 24.02.2020р. № 168, Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», для виконання наказу Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 26.11.2020 р. № 778 «Про затвердження Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) на 2021 рік», наказу Державної регуляторної служби України від 26.11.2020 року № 114 «Про затвердження Плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2021 рік», із дотриманням умов Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для проведення лабораторних випробувань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2013р. № 328 та "Щодо КПКВК 1209040", відповідно до «Плану проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного нагляду (контролю) у сфері санітарного законодавства у Чернівецькій області на 2021 рік», виникла обґрунтована необхідність в проведенні обстеження декретованих контингентів та контактних осіб.

Розмір бюджетного призначення відповідає вартісним показникам розрахунку до кошторису на 2021 рік за КПКВК 1209040 "Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)" за напрямком: проведення лабораторних та інструментальних досліджень, випробувань, вимірювань, експертизи під час здійснення державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства для забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення.

Очікувана вартість закупівлі послуг з проведення обстеження декретованих контингентів та контактних осіб, була розрахована за першим методом розрахунку очікуваної вартості послуг шляхом порівняння ринкових цін відповідно до розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» із змінами.